

# Nedostatek míst ve školkách v Příbrami nyní už nehrozí

Problém s nedostatkem míst vyřešilo město výstavbou dalších mateřinek, nyní dokončuje také waldorfskou

KATEŘINA CHOUROVÁ

**Příbram** – Bude letošní školní rok kapacita v příbramských školkách dostatečná? Budou muset rodiče o místo bojovat? Tím už by se rodiče v Příbrami trápit neměli. Podle radních je míst dostatek.

„Této problematice jsme věnovali velkou pozornost a

úsilí a podařilo se získat finanční prostředky a kapacitu přizpůsobit situaci,“ konstatuje příbramský radní Juraj Molnár.

To potvrzují i čísla. Například ve školním roce 2010/2011 nestačila kapacita míst ve školkách pro 12 dětí, které do školky nemohly nastoupit. O rok později byl převis zá-

**„Podařilo se nám získat peníze a kapacitu přizpůsobit situaci.“**

Juraj Molnár, příbramský radní

dostí ještě výraznější, nedostalo se na 126 dětí a stejným problémem se museli zoufatí ro-

diče i radní vypořádávat i o rok později. „Na situaci jsme reagovali vybudováním nové školky v Žežické ulici a rázem můžeme plně uspokojit poptávku, také letos v září nastoupí do školek všechny děti, které splňují zákonné podmínky, takže bude opět nulový převis,“ popsal situaci dále Molnár. Shodou okolnos-

tí se téma dostalo i na jednání Senátu, kde se projednával vládní návrh zákona o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině. Návrh se dlouze diskutoval, jelikož se probírala role samospráv při tvorbě a plánování kapacit škol a školek a také pravidla pro takzvané lesní školky.

**Pokračování na straně 3**

## Waldorfská mateřinka v Příbrami v září ještě děti nepřijme, ale příští rok nabídne 36 míst

**Pokračování ze str. 1**

**Příbram** – O dostatek míst v mateřinkách je v Příbrami postaráno. „Nepatříme tedy mezi mnoho měst po celé republice, která budou muset od ledna využívat nový dotační program pro rozšíření počtu míst ve školkách. Příbram si uměla poradit i pomocí vlastních finančních prostředků, ale mnohé obce a příměstské části v okolních okresech se potýkají s velkým nárůstem počtu obyvatel, na který nejsou schopny reagovat právě kvůli nedostatku financí, a to je problém, který musí řešit stát,“ doplnil senátor za příbramský obvod a bývalý příbramský starosta Josef Řihák. V Příbrami roste další školka, navíc waldorfského



**MÍST ve školkách by mělo být dost.** Foto: Deník/Kateřina Chourová

typu. Ta nabídne dalších 36 míst. Stavební úpravy by podle Molnára měly skončit do ně-

kolika týdnů. Rodiče se tak otevření mateřinky dočkají až příští rok. (kch)